
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
09.09.2025 № 171 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 11 вересня 2025 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку                   

(вул. Соборна, 42, м. Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

        про мережу класів і контингенти учнів закладів загальної середньої освіти 

Пирятинської міської ради на 2025-2026 навчальний рік; 

        про мережу закладів дошкільної освіти, дошкільних підрозділів 

Пирятинської міської ради та контингент вихованців на 2025-2026 навчальний 

рік; 

        про визначення територій обслуговування та закріплення їх за закладами 

освіти Пирятинської міської ради за рівнем здобуття дошкільної освіти; 

        про визначення територій обслуговування та закріплення їх за закладами  

загальної середньої освіти Пирятинської міської ради; 

про надання дозволу відділу культури, туризму та охорони культурної 

спадщини міської ради на передачу в оренду шляхом проведення аукціону 

основних засобів; 

        про приватизацію та безоплатну передачу квартири № ***за адресою:            

вул. ***, м. Пирятин Лубенського району спільну часткову власність громадян 

Єфименко Т.А., Русіної О.І. та Русіної М.О.; 

         про затвердження розкладу руху автобусів на приміському маршруті 

загального користування, який не виходить за межі  Пирятинської міської 

територіальної громади; 

 

 

 



 

 

        про    оформлення     та       видачу     гр. Скочку В.І.    паспорта    прив’язки  

тимчасової   споруди     для    провадження    підприємницької    діяльності     по  

вул.Європейська, 163-А в м. Пирятин, Лубенського району Полтавської 

області; 

        про погодження ПП Компанія „Надежда“ місця розташування групи 

зблокованих тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 

по вул. Миру, 2, с.Олександрівка Лубенського району; 

        про взяття гр.*** на квартирний облік при виконкомі  Пирятинської 

міської ради; 

        про взяття гр.Кудрявцевої О.І. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради; 

        про взяття гр. *** на квартирний облік при виконкомі  Пирятинської 

міської ради; 

        про взяття неповнолітньої Безкоровайної М.В. на квартирний облік при 

виконкомі Пирятинської міської ради; 

        про внесення гр.*** до списку громадян на позачергове одержання жилого 

приміщення; 

         про надання одноразової грошової допомоги одному з членів сімей/родини 

зниклих безвісти, полонених Захисників і Захисниць України;  

        про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять військову службу за контрактом; 

        про надання одноразової грошової допомоги члену родини особи, яка 

мобілізована або проходить військову службу за контрактом;  

        про надання гр. *** одноразової матеріальної допомоги на поховання 

військовослужбовця; 

        про надання гр. *** одноразової матеріальної допомоги на поховання 

військовослужбовця; 

        про надання одноразової грошової допомоги дітям загиблих (померлих) 

ветеранів війни, Захисників та Захисниць України; 

        про надання соціальної підтримки шляхом відшкодування за ритуальні 

послуги; 

        про надання матеріальної допомоги на поховання; 

        про запровадження послуги патронату над дитиною та створення сім’ї 

патронатного вихователя ***. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання  

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість. 

 



 

 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


